
AUCTION SERVICE

N.E.C.G.A Convention Auction

Friday Evening, September 8,2000
Preview 4pm • Auction 6pm
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Best Western
(Formerly Ramada)

1080 Riverdale Street, West Springfield, MA 01089
(413)781-8750

(Take Mass Pike Exit 4, then Rt. 5 South - located behind Friendly's)

Fall Briinfield Week brings us, again, to the Great Northeast to partake in all sorts of antique activities. In
amongst all the antiquing is an activity called the N.E.C.G.A. Annual Convention, and again, we are pleased to
present ya'll with this year's auction.

This year's selection of glass comes from as far away as South America and as close as a selection of gUiss
from the Eleanor Hart Collection.

There may not be a lot of rarities; but there is a nice selection of patterns with great color and iridescence.
The old location, with a new name, will host the event. The Ramada is now a Best Western located right

behind Friendly's Restaurant on Route 5. From what I've heard the motel is pretty well full; but, you can still call
and maybe the folks can help you out. Call the motel direct at (413)781-8750.

Mail bids, under the same conditions, are due by Tuesday, September 5, 2000.
If we can be of assistance call or write:

Burns Auction Service

Tom Burns

P.O. Box 608
Bath, New York 14810

(607) 776-7942

Bill Richards
44 Water Street, Poland OH 44514

(330) 757-2001
FAX (330) 757-4917

Bill Richards 111

2253 Country Lane
Poland. OH 44514
(330) 755-2620

2.

Mall Bids honored under the following conditions;
1. No deposit required. Bidders will take full responsibility to honor any and all bids we execute for them. Payment in full plus postage and handling

required after notification and before we ship any item to them.
Items are bid on in perfect condition with average or above average Iridescence OR as listed in the brochures. Bids will not be carried out when
damage on an item has been found during the auction. PEOPLE PRESENT AT THE AUCTION ARE RESPONSIBLE FOR FINDING ANY PIN-
HEADS, WEAR, SPOTTINESS, MANUFACTURER'S DEFECTS OR ANY OTHER MINOR FLAWS, ETC.
Successful bidders will be notified by collect call from the auctioneer SO BE SURE TO INCLUDE PHONE NUMBER.
Phone inquiries about the glass or any other questions are welcome.
If you have some other person at the auction bidding for you, they must pay for the item before taking it.
Any terms or conditions given the day of the auction will supersede any previously published information.
Mall, e-mail, fax and phone bids are due by Tuesday, September 5, 2000.

Alan Israelson, Auctioneer Mass. Lie. #1355
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1981 ACGA 3 spouted Whimsy Beaded Shell Mug -
Amber (unusual shape)
European "Pinwhee!" Handled Creamer - Mari. (specif
ic Item used for Hartung drawing)
Pastel Swan Master Salt - Celeste Blue

Pastel Swan Master Salt - Ice Green

DUGAN PASTEL SWAN MASTER SALT - PURR.

Fenton Stretch Mayonnaise ladle ■ Vaseline (actually
quite a scarce item)
8" Fenton Peacock and Grape Bowl with 3 in 1 Edge -
Green (nice color and irid.)
9" Fenton Thistle 8 Ruffled Bowl - Green (very nice
example; nice irid.)
9" Fenton Holly 8 Ruffled Bowl - Green (really nice
example; great color and irid.)
FENTON ORANGE TREE HANDLED LOVING CUP -
GREEN (RARE AND DESIRABLE; NICE AVERAGE
COLOR AND IRID.)
8" Fenton Coin Dot Deep Flared Bowl - Green
8 1/2" Fenton Vintage Grape Bowl with 3 in 1 Edge -
Amyth.
9 1/2" Fenton Peacock Tail Bowl with 3 in 1 Edge -
Amyth. (nice larger size)
8 1/2" Fenton Holly 6 Ruffled Bowl - Amyth. (nice color
and irid.)
9" Fenton Dragon and Lotus 8 Ruffled Bowl - Blue
(satiny irid.)
9" Fenton Dragon and Lotus 8 Ruffled Bowl - Mari.
(satiny)
9" Fenton Peacock at the Urn 8 Ruffled Bowl - Marl,
(nice color and irid.)
8" Fenton Peacock and Grape spatula ftd. 8 Ruffled
Bowl - Mari. (nice color and irid.)
Fenton Persian Medallion 2 sided Handled Card Tray -
Mari.

8" Fenton Stag and Holly spatula ftd. Flared Bowl ■
Marl, (nice color and irid.)
13 1/2" Tall Fenton Fine Rib Swung Vase - Blue
8 3/4" Fenton Heart and Vine bowl with 3 in 1 Edge -
Blue (nice color and irid.)
Fenton Orange Tree Handled Shaving Mug - Dk. Mari.
(super irid.)
N G & C Tumbler ■ Green/Marl, (scarce color; nice irid.)
N G & C 7 PC. WATER SET - GREEN (RARE AND
DESIRABLE COLOR; NICE WELL MATCHED SET)
N G & C Tumbler - Purp. (nice irid.)
N G & C Tumbler - Dk. Mari. (nice irid.)
N G & C Spooner - Dk. Mari. (scarce part)
N G & 0 SMALL PIN TRAY - PURP. (VERY SCARCE
AND DESIRABLE; NICE IRID.)
N G & C LG. DRESSER TRAY - PURP. (SCARCE
AND DESIRABLE; REALLY NICE IRID.)
N Acorn Burr Tumbler - Purp. (nice Irid.)
N Singing Bird Handled Mug - Purp. (nice irid.)
N Singing Bird Handled Mug - Dk. Mari. (really nice
irid.)
N Fine Cut and Roses ftd. Rose Bowl - Purp.
N GOOD LUCK BOWL WITH PIE CRUST EDGE AND
RIBBED EXT. - ELEC. BLUE (VERY SCARCE AND
DESIRABLE; A BEAUTY WITH GREAT IRID.)
N Poppy Ruffled Relish Tray - Elec. Blue (very scarce;
has nice blue highlights)
N Peacock at the Fountain Handled Punch Cup - Blue
(scarce: nice irid.)
N PEACOCK AT THE FOUNTAIN COVERED
BUTTER DISH - PURP. (RARE AND DESIRABLE;
NICE COLOR AND IRID.)

_39 N THREE FRUITS STIPPLED PLATE WITH RIBBED
EXT. ■ DK. MARI. (VERY SCARCE AND VERY
DESIRABLE; GREAT COLOR)

_40 DUGAN ROUND BEADED BASKET - 2 HANDLED ■
PURP. (HAS TO BE ONE OF THE FINEST EXAM
PLES I'VE SEEN)

_41 Dugan 2 Handled Beaded Basket - Mari.
_42 Dugan Maple Leaf Stemmed ind. Berry Bowl - Dk.

Mari. (super irid.)
_43 (2) Dugan Miniature Basketweave Handled Flower

Baskets - Mari. (selling choice)
_44 Dugan Constellation Stemmed Ruffled Compote -

White (nice and frosty)
_45 DUGAN NAUTILUS NOVELTY CREAMER - PEACH

OPAL. (VERY SCARCE AND DESIRABLE; GREAT
OPAL AND IRID.)

_46 Dugan Starfish Stemmed 8 Ruffled Compote - Peach
Opal, (nice color and opal.)

_47 Dugan Fishermans Handled Mug - Purp.
_48 (3) Dugan Vintage Stemmed Wine Glasses - Amyth.

(selling per each)
_49 Czech. (?) Dresser Bottle and Stopper - Lt. Mari. (odd

item)

_50 Imperial Flute 6 pc. Berry Set - Purp. (very scarce; per
fect with great color and Irid.)

_51 Imperial Flute Toothpick Holder ■ Purp. (nice color and
irid.)

_52 Imperial Grape Stemmed Wine Glass - Purp. (lack of
exterior irid.)

_53 Imperial Grape Stemmed Wine Glass - Green (has like
a marigold overlay)

_54 Imperial Grape 7 pc. Wine Set - Helios Green (scarce
set; nice color)

_55 Imperial Windmill Handled Milk Pitcher ■ Dk. Mari.
(great color and irid.)

_56 Imperial Robin Handled Mug - Mari. (scarce)
_57 Imperial Hobstar Covered Butter Dish - Dk. Mari. (nice

color and irid.)
_58 91/2" Imperial File Exterior Lg. 8 Ruffled Bowl - Mari.

(scarce item)
_59 Pair Imperial Hexagonal Breakfast Sugar and Creamer

- Dk. Mari. (great color)
_60 8" Imperial (?) Columbus Sailing Ship Flat Plate - Mari.

(nice irid.)
_61 Imperial Crab Claw Tumbler - Dk. Mari. (super color)
_62 5 1/2" Imperial Miniature Morning Glory Swung Vase -

Mari.

_63 (6) Imperial Octagon Stemmed Goblets - Mari. (selling
so much each for set)

_64 Sowerby Pineapple Handled Creamer - Amyth. (scarce
color)

_65 9" EUROPEAN FOUR FLOWER VARIANT FLARED
PLATE - AMBER (RARE AND VERY DESIRABLE;
GREAT COLOR AND IRID.)

_66 European African Shield Squatty Flared Vase ■ Dk.
Mari. (one of the better examples; nice)

_67 N BLACKBERRY AND RAYS STEMMED 6
RUFFLED COMPOTE - MARI. (RARE PATTERN;
HAS AVERAGE/SATINY IRID.)

68 PAIR PHOENIX SAWTOOTH CANDLESTICKS WITH
ORIGINAL LABEL - MARL/MILK GLASS (RARE
AND DESIRABLE PAIR; GREAT IRID.)

69 PHOENIX MOON AND STAR LG. ROUND
STEMMED COMPOTE - MARL/MILK GLASS (RARE
AND DESIRABLE ITEM; NICE SIZE AND IRID.)

_70 9" FENTON PERSIAN MEDALLION FLAT PLATE -
BLUE (VERY DESIRABLE; ONE OF THE BETTER
EXAMPLES; HAS MANUF. PULLED POINT)



_71 5" Fenton Pine Cone I.C. Shaped Sauce ■ Blue (nice
color: spotty irid.

72 Fenton Vintage Grape Small Size Single lily Epergne -
Blue (very scarce; nice color and irid; Illy insert is
rough)

_73 Fenton Blackberry Block Tumbler ■ Blue (scarce; nice
color and irid.)

lA 1994 ICG A Signed Fenton Diamond Rib Squatty Jack-
in-the-Pulpit Vase ■ Red (newer souvenir Item)

_75 Fenton Holly Stemmed 6 Ruffled Compote -
Mari./Powder Blue (scarce base color; unusual)

_76 5" Fenton Peacock Tall 6 Ruffled Sauce - Amyth.
_77 (4) Odd Hatpins - one not irid. - Dark (Triplet; Big

Butterfly and Luster Ball)
_78 9" IMPERIAL STRETCH WIDE PANEL CONSOLE

BOWL - RED (SUPER COLOR AND IRID.; VERY
DESIRABLE; NICE)

_79 8 1/2" Imperial Stretch Wide Panel Flat Plate - Red
(great color and irid.; nice)

80 11-12" TALL IMPERIAL BULLSEYE AND BEADS
SWUNG FLARED VASE - PURP. (SUPER EXAM
PLE; GREAT COLOR AND IRID.)

_81 IMPERIAL GRAPE 6 PC. WINE SET - PURP.
(SUPER SET WITH GREAT COLOR AND IRID.)

_82 IMPERIAL GRAPE WATER CARAFE - PURP.
(GREAT IRID.; VERY DESIRABLE; NICE)

_83 5" Cambridge Inverted Strawberry Ind. Berry Bowl -
Amyth. (scarce Item; nice)

_84 Dugan FIshermans Mug - Purp. (nice color and detail)
_85 DUGAN NAUTILUS WHIMSEY OPEN SUGAR -

PURP. (VERY SCARCE WITH GREAT COLOR AND
IRID.)

_86 Dugan Grape Delight ftd. Rose Bowl - Purp. (nice irid.)
_87 Dugan Peacock at the Fountain 7 pc. Water Set - Blue

(pitcher has been repaired on top edge)
_88 N Springtime ind. Round Berry Bowl - Purp. (scarce

Item; nice)
_89 N Peacock at the Urn Ind. Ice Cream Bowl - Purp.

(scarce; nice color and irid.)
_90 N FINE CUT AND ROSES FTD. ROSE BOWL WITH

FANCY INT. - ICE BLUE (VERY SCARCE AND
DESIRABLE; NICE DARK COLOR AND IRID.)

_91 N Round Handled Bushel Basket - Blue (nice color)
_92 N Round Handled Bushel Basket - Purp. (nice color)
93 N G & C FTD. HATPIN HOLDER - PURP. (SCARCE;

NICE COLOR AND IRID.)
_94 N G & C ftd, Hatpin Holder - Purp. (another nice exam

ple; not as bright as above)
95 N G & C 2 PC. CANDLE LAMP - PURP. (RARE AND

DESIRABLE; WELL MATCHED - AN EXCELLENT
EXAMPLE)

_96 N G & C Tumbler ■ Purp. (nice color and irid.)
_97 Imperial Star and File Champagne Glass and Under

Plate - Marl, (scarce outfit; nice color and irid.)
_98 Imperial Star and File 8 pc. Wine Set - Marl, (scarce

set; nice dark color and irid.)
_99 9" European "States" Oval Centerpiece Bowl ■ Mari.

(rare pattern; unusual with nice color)
100 EUROPEAN "CANE" PATTERN 9 PC. CORDIAL

SET - MARI. (EXTREMELY RARE SET; CORDIALS
ARE SMALL MUGS - REALLY NEAT OUTFIT)

101 EUROPEAN "ZIPPER STITCH" 9 PC. CORDIAL SET

- MARL (RARE AND VERY DESIRABLE; NICE
COLOR AND IRID.)

102 EUROPEAN "HOBNAIL" STEMMED CORDIAL

GLASSES - MARI. (RARE MINIATURE ITEMS;
SELLING CHOICE)

_103 European "Hobnail" Cordial Decanter and Stopper •
Mari. (goes with above items; scarce with nice color)
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_104 European Pineapple Fan Lg. Round Under Tray - Mari.
(odd item; nice irid.)

105 EUROPEAN PINEAPPLE FAN LG. DECANTER AND
STOPPER - MARI. (GOES ON ABOVE ITEM; QUITE
SCARCE AND VERY DESIRABLE)

_106 (4) European Rising Sun Juice Glasses ■ Mari. (very
scarce; selling choice; really tough)

J 07 European "Hobnail" or "Fan and Studs" Oval Under
Tray - Mari. (scarce item)

.108 European "Moon print" Covered Sugar Bowl - Mari.
(odd and very scarce item)
9" European "Intaglio Fruit" Exterior Ice Cream Shaped
Bowl - Dk. Mari. (rare and unusual; super color and
Irid.)
EUROPEAN "BUZZ SAW" LG. HANDLED WATER

PITCHER - DK. MARI. (RARE AND DESIRABLE;
TOUGH ITEM-NICE!)
(6) European "Buzz Saw" Stemmed Goblets - Mari.
(rare set; selling so much each for set)
(2) EUROPEAN "OMNIBUS" TUMBLERS - MARI.
(RARE - SELLING CHOICE; ONE DARKER AND
ONE LIGHTER)
EUROPEAN"RASPBERRY" COVERED BUTTER

DISH - DK. MARI. (VERY RARE ITEM; NICE COLOR
AND IRID.; FIRST I'VE SEEN)

European "Wreath and Ribbons" Covered Butter Dish -
Amyth. Flash (unusual item; odd Item and nice)
N GOOD LUCK BOWL WITH PIE CRUST EDGE AND

RIBBED EXT. - ELEC. BLUE (RARE AND VERY
DESIRABLE; GREAT COLOR AND IRID.)
N Three Fruits Stippled Plate with Ribbed Ext. ■ Blue
(very scarce; nice average color and irid.)
N Three Fruits Stippled Plate with Ribbed Ext. - Dk.
Mari. (rare and desirable; nice color and irid.)
7 1/2" N Fruits and Flowers 6 Ruffled Bowl with

Basketweave Ext. - Purp. (nice color and Irid.)
N Three Fruits domed 8 Ruffled Bowl with

Basketweave and Vintage Ext. ■ Green (nice color)
N Strawberry 8 Ruffled Bowl with Basketweave Ext -
Pastel Mari. (super example - nice pink highlights -
really nice)
(6) N Memphis Handled Punch Cups ■ Dk. Mari. (super
color and irid.; selling so much each for set)
N Dandelion Tumbler - Purp. (nice color and irid.)
N Beaded Cable ftd. Rose Bowl - Mari. (nice color and
irid.)
N Beaded Cable ftd. Rose Bowl with Ribbed Int. -

Amyth. (satiny irid.)
125 N FINE CUT AND ROSES FTD. ROSE BOWL WITH

FANCY INT. - ICE BLUE (RARE AND DESIRABLE;
NICE COLOR AND IRID.)

J 26 N FINE CUT AND ROSES FTD. ROSE BOWL WITH
FANCY INT. - WHITE (ANOTHER SCARCE ITEM;
NICE COLOR AND FROSTY)

_127 N Fine Cut and Roses ftd. Rose Bowl - Green (dark
color; nice irid.)

_128 N Fine Cut and Roses ftd. Rose Bowl ■ Amyth, (nice
color and irid.)

_129 N Fine Cut and Roses ftd. Rose Bowl - Marl, (nice
color and irid.)

130 N FINE CUT AND ROSES FTD. ROSE BOWL WITH

NO COLLAR BASE - GREEN (RARE ITEM WITH
OUT COLLAR BASE; ATOUGHIE)

.131 N Leaf and Beads ftd. Rose Bowl with Floral Int. - Olive
Green (scarce color)

.132 N Leaf and Beads ftd. Rose Bowl - Green/Mari. (odd
tint)

.133 N Leaf and Beads ftd. Rose Bowl with Floral Int. ■ Mari.
(nice color; satiny)
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_134 N Leaf and Beads ftd. Rose Bowl ■ Marl, (nice color
and irid.)

135 N PEACOCK AT THE FOUNTAIN COVERED
BUTTER DISH - MARL (SCARCE; NICE COLOR
AND IRID.)

J 36 N Grape and Gothic Arches Covered Butter Dish - Dk.
Mari. (really nice dark example; scarce)

_137 N Singing Birds Handled Covered Sugar Bowl - Marl,
(scarce item)

J38 N Wishbone 8 Ruffled ftd. Bowl with Ruffles and Rings
Exterior - Dk. Mari. (super example; a bit rusty interior)

_139 N Fern/Daisy and Plume Stemmed 6 Ruffled Compote
- Green (scarce)

140 N ROUND HANDLED BUSHEL BASKET - WHITE

(VERY SCARCE ITEM; NICE COLOR AND IRID.)
J41 N Round Handled Bushel Basket - Blue (scarce: nice

color)

J42 N Raspberry Tumbler - Green (nice color and irid.)
J 43 N Raspberry Tumbler - Purp. (nice color and irid.)
J 44 N Greek Key Tumbler - Green (very scarce with great

color and irid.)
_145 N Grape and Gothic Arches Tumbler - Green (super

color and irid.; great example)
J 46 N Interior Swirl Tumbler - Green (scarce item)
J 47 N Peacock at the Fountain Tumbler - Purp. (nice color

and irid.)
_148 N Peacock at the Fountain Tumbler - Amyth./Slag

(scarce item; rough around the base)
_149 N Wishbone Tumbler - Purp. (very scarce item; nice

irid.)
_150 N Peach Tumbler - White (scarce; nice and frosty; pret

ty gold)
_151 N Greek Key Tumbler - Dk. Mari. (super example;

great dark color)
_152 N Springtime Tumbler - Dk. Mari. (scarce; nice dark

color)
J 53 (2) N G& C Punch Cups (1 -plain; 1 -stippled) - Dk. Mari.

(selling choice; both nice)
_154 (2) N G & 0 Punch Cups (1-plain; 1-stippled) - Green

(selling choice; both nice)
_155 (6) N G & C Handled Punch Cups - White (very scarce;

selling so much each for set)
_156 N G & C 6 Ruffled Hat from Tumbler - Green (scarce)
_157 7 1/2" N G & C Plate with Basketweave Ext. - Amyth.

(scarce size; satiny/silvery)
_158 N G & C ftd. Plate with Meander Ext. - Green (nice

satiny item)
_159 N G & C Candlestick - Dk. Mari. (really nice color)
_160 N G & C ftd. Hatpin Holder - Purp. (scarce; nice bright

satiny finish)
_161 N Butterfly 2 Handled Bon Bon with Plain Ext. - odd

/Vnyth. (odd tint; nice irid.)
_162 N Wishbone ftd. Ruffled Bowl with Ruffle and Rings

Ext. - Ice Blue (nice shelf piece; hunk off the edge)
_163 N GRAPE ARBOR TANKARD WATER PITCHER -

DK. MARL (A REAL BEAUT; NICE COLOR AND
IRID.)

_164 N Singing Birds Tumbler - Green (nice irid.)
_165 N SINGING BIRDS STIPPLED HANDLED MUG - DK.

MARL (A BEAUTY; NICE IRID. - SCARCE)
_166 N Singing Birds Handled Mug - Green (scarce; nice

color and irid.)
_167 N Singing Birds Handled Mug - Purp. (nice irid.)
J68 N Singing Birds Handled Mug - Pastel Mari. (scarce

color; nice)
J69 N Singing Birds Handled Mug - Mari. (nice irid.)

170 (6) N PEACOCK AT THE URN IND. ICE CREAM
BOWLS ■ ICE BLUE (RARE ITEMS ANYMORE;
SELLING CHOICE - MOST ARE REALLY NICE)

_171 (2) N Peacock at the Urn ind. Ice Cream Bowls - White
(scarce; selling choice)

_172 N Peacock at the Urn ind. Ice Cream Bowl - Purp. (nice
irid.)

173 N THREE FRUITS STIPPLED BOWL WITH PIE

CRUST EDGE AND RIBBED EXT. - GREEN (RARE
AND VERY DESIRABLE; REALLY NICE)

174 N PEACOCKS PLATE WITH RIBBED EXT. - WHITE
(VERY SCARCE; FROSTY WITH NICE IRID.)

175 N CORN VASE WITH PLAIN BASE - MARL (RARE
AND VERY DESIRABLE; NICE COLOR)

176 N POPPY SHOW FLARED PLATE - ICE BLUE

(RARE AND VERY DESIRABLE; LIGHTER BASE
COLOR)

_177 8 112" Westmoreland Carolina Dogwood 6 Ruffled
Bowl - Mari./Milk Glass (scarce: nice color and irid.)

_178 8 1/2" Westmoreland Scales 6 Ruffled Bowl - Mari./Milk
Glass (scarce: nice color and irid.)

_179 Westmoreland Bo Peep Handled Mug - Mari. (scarce
item; better than average irid.)

_180 CAMBRIDGE INVERTED STRAWBERRY TUMBLER
- AMYTH. (RARE ITEM; NICE COLOR AND RADIUM
TYPE IRID.)

J 81 M'burg Perfection Tumbler - Amyth. - (very scarce
Item: small chip on top edge)

_182 M'burg Diamond Tumbler - odd /Vnber (rare base
color; really nice irid,)

_183 9" M'burg Blackberry Wreath 6 Ruffled Bowl - Amyth.
(radium and very attractive)

_184 9 1/2" M'burg Whirling Leaves 6 Ruffled Bov\rf - Green
(satiny finish)

J85 7 1/2" M'burg Grape Wreath 6 Ruffled Bowl - Green
(scarce; nice radium finish)

_186 M'burg Holly Sprig Handled 2 sided card Tray - Green
(satiny irid.)

_187 7 1/2" M'burg Hanging Cherries Ice Cream Shaped
Bowl - Green (scarce size; satiny finish)

_188 7 1/2" M'burg Hanging Cherries Ice Cream Shaped
Bowl - Mari. (scarce size; satiny finish)

J89 UNUSUAL (CZECH ?) LG. 7 PC. LEMONADE SET
WITH COBALT BASE AND HANDLE -

CLEAR/COBALT (REALLY NEAT SET - PITCHER IS
QUITE LARGE)

J 90 U.S. Glass Massachusetts Handled Water Pitcher - Lt.
Mari. (rare pattern iridized; chip at one base point)

_191 Czech Mountain Lake Scene Hanging Dome - Mari.
(scarce; nice decoration)

_192 6" JENKINS FIELD THISTLE FLAT PLATE - MARL
(RARE AND DESIRABLE SHAPE AND SIZE;
TOUGH TO FIND)

J93 6" Imperial Grape Flat Plate - Green (scarce; nice irid.)
_194 6" Imperial Embossed Scroll Sauce with File Ext. -

Smoke (scarce base color; really nice irid.)
_195 IMPERIAL WIDE PANEL FTD. IND. SALT - SIGNED

WITH IRON CROSS - DK. MARL (RARE AND DESIR
ABLE MINIATURE; PERFECT WITH NICE COLOR)

J 96 Imperial Robin Handled Water Pitcher - Mari. (very
scarce item; nice color)

J 97 Imperial Star and File Handled Water Pitcher - Dk.
Mari. (super irid. and very scarce; nice)

_198 (2) Imperial Wide Panel Light Shades - Mari./Milk
Glass (great items; great color and irid.; tough to find)

_199 Imperial Mayflower Light Shade - Smoke (very scarce
color with great irid.)



_200 IMPERIAL FIELD FLOWER TUMBLER - VIOLET
BLUE (RARE BASE COLOR WITH NICE IRID.;
TOUGH!)

_201 IMPERIAL 474 TUMBLER - VIOLET BLUE (ANOTH
ER RARE BASE COLOR FOR THIS PATTERN)

_202 Imperial 474 Tumbler - Purp. (very scarce and desir
able)

_203 Imperial Windmill Tumbler - Purp. (super example;
does have a blemish on the irid.)

_204 Dugan Soutache domed 6 Ruffled Bowl - Peach Opal.
(scarce pattern; nice color and opal.)

_205 DUGAN STORK IN THE RUSHES HANDLED MUG -
AMYTH. (VERY SCARCE; HAS REALLY NICE IRID.)

_206 Dugan Beaded Shell Handled Mug - Marl, (scarce
color for this item; average)

_207 Dugan Daisy and Lattice Tumbler - Blue (rare color for
this pattern: really nice)

_208 Dugan Cherry Wreath Tumbler - Dk. Marl.
(superlsuperl example; great irid.)

_209 Dugan Pony 6 Ruffled Bowl - Amyth. (scarce color;
nice satiny finish)

_210 DUGAN CIRCLE SCROLL 7 PC. BERRY SET- DK.
MARL (ACTUALLY QUITE A RARE SET - HAS
GREAT IRID.)

„211 6 112" Dugan Flower and Beads Ext. Flared Plate -
Purp. (scarce item with great irid.; nice)

_212 6 1/2" Dugan Pods and Posies Flat Plate - Peach Opal.
(fiat with nice opal, and irid.)

_213 (4) Fenton Dragon Tongue Shades - Mari./Moonstone
(great set; selling so much each for set)

_214 FENTON PRAYER RUG 2 HANDLED BON BON - LT.
MARL/CRYSTAL (RARE ITEM; HAS UGHT SPOTTY
MARIGOLD IRID.)

_215 FENTON HORSEHEAD MEDALLION FTD. ROSE
BOWL - MARL/LIME GREEN (RARE AND VERY
DESIRABLE; NICE BASE COLOR AND MARL
OVERLAY)

_216 FENTON HORSEHEAD MEDALLION FTD. ROSE
BOWL - BLUE (RARE WITH NICE COLOR AND
DETAIL; REALLY NICE)

_217 Fenton Horsehead Medallion ftd. Flared Nut Bowl -
Blue (scarce with nice color and irid.)

_218 7 1/2" Fenton Horsehead Medallion Round Flared Bowl
- Blue (scarce shape; nice color and irid.)

_219 8" Fenton Horsehead Medallion low 6 Ruffled Bowl ■

Blue (scarce: has silvery, satiny irid.)
_220 FENTON HORSEHEAD MEDALLION FTD. JACK-IN-

THE-PULPIT BOWL - BLUE (VERY SCARCE ITEM;
NICE COLOR AND IRID.)

_221 Fenton Horsehead Medallion ftd. low 8 Ruffled Bowl -
Green (very scarce shape with nice irid.; a beaut)

_222 71/2" FENTON HORSEHEAD MEDALLION FLAT
PLATE - DK. MARL (VERY SCARCE ITEM; NICE
COLOR AND IRID.)

_223 Fenton Horsehead Medallion ftd. Jack-in-the-Pulpit -
Mari. (nice color and satiny irid.)

_224 7" Fenton Horsehead Medallion Ice Cream Shaped
Bowl - Mari. (nice color and satiny irid.)

_225 Fenton Horsehead Medallion ftd. Rose Bowl - Mari.
(scarce with nice satiny irid.)

_226 6 1/2" Fenton Horsehead Medallion Deep Round Bowl
- Dk. Mari. (scarce shape; satiny)

221 7" Fenton Horsehead Medallion low 6 Ruffled Bowl -
Mari. (scarce shape; satiny)

_228 Fenton Blackberry Spray 2 sided Hat - Marl./Aqua
(nice base color)

_229 Fenton Blackberry Spray 2 sided Hat - Mari./Vaseline
(light irid.)

_230 FENTON BUTTERFLY AND BERRY TUMBLER -
GREEN (RARE AND A REAL BEAUT; NICE ITEM)

_231 FENTON BUTTERFLY AND BERRY TUMBLER -
BLACK AMYTH. (VERY RARE COLOR FOR THIS
ITEM - AND OLD!)

_232 FENTON BLACKBERRY BLOCK TUMBLER -
GREEN (RARE AND DESIRABLE; REALLY NICE
IRID.)

_233 Fenton Ten Mums Tumbler - Blue (scarce; nice color
and irid.)

_234 Fenton Orange Tree Scroll Tumbler - Dk. Mari. (super
example; great irid.)

_235 FENTON STRAWBERRY SCROLL TUMBLER -
MARL (VERY SCARCE ITEM; NICE SATINY FINISH)

_236 Fenton Milady Tumbler - Dk. Mari. (scarce item; nice
dark color and irid.)

_237 Fenton Grange Tree Standard Handled Mug - Dk.
Purp. (silvery but a rare base color)

_238 Fenton Orange Tree Standard Handled Mug - Amyth.
(very scarce base color; has odd tint)

_239 Fenton Orange Tree Handled Shaving Mug - Blue
(really nice example)

_240 91/2" FENTON ORANGE TREE WITH TRUNK
PLATE - WHITE (SCARCE ITEM; PRETTY NICE
COLOR AND IRID.)

_241 9" Fenton Orange Tree Fiat Plate - Lt. White (really
light irid.)

_242 Fenton Orange Tree Stemmed Sherbet - White (very
scarce item in this color; really nice)

_243 Fenton Orange Tree Breakfast Sugar and Creamer -
White (very scarce pair; frosty with nice irid.)

_244 Fenton Orange Tree Punch Base only - Lt. Mari.
(scarce part)

_245 Fenton Flowers ftd. Rose Bowl - Amyth. (scarce item
wth perfect feet)

_246 Fenton ftd. Orange Tree Hatpin Holder - Blue (scarce;
has a goldish, silvery irid.)

_247 81/2-9" Fenton Orange Tree Ice Cream Shaped
Bowl - Blue (really nice example; nice irid.)

_248 Fenton Orange Tree Stemmed Goblet - Blue (really
nice example)

_249 8" Fenton Peacock and Grape ftd. Ice Cream Shaped
Bowl - Green (very attractive item)

_250 FENTON KITTENS 4 SIDED BOWL - BLUE (RARE
ITEM; IRID. A BIT SILVERY)

_251 FENTON KITTENS SUP AND SAUCER - DK. MARL
(VERY SCARCE; HAS DARK COLOR AND IRID.)

_252 Fenton Kittens Toothpick Holder - Dk. Mari. (scarce;
nice color and irid.)

_253 6 1/2" Fenton Lions Ice Cream Shaped Bowl - Mari.
(scarce shape; nice color and detail)

,254 Fenton Peacock and Grape ftd. Plate - Mari. (very
scarce; nice detail and satiny irid.)

_255 FENTON BUTTERFLIES HANDLED BON BON WITH
HORLACHER ADVERTISING - AMYTH (GETTING
TO BE A SCARCE ADVERTISING ITEM)

_256 Fenton Butterflies Handled Bon Bon - Green (nice
color)

_257 Fenton Birds and Cherries Handled Bon Bon - Blue
(scarce; nice color)

_258 Fenton Pond Lily 2 sided Handled Card Tray - White
(scarce; nice irid.)

_259 Fenton Illusion Handled Bon Bon - Mari. (scarce pat
tern)

260 6" FENTON PINE CONE FLAT PLATE - GREEN

(VERY SCARCE - HAS GREAT COLOR AND IRID.)
261 6" FENTON PINE CONE FLAT PLATE - AMYTH.

(VERY SCARCE ITEM; REALLY NICE EXAMPLE)
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_263

_264

_265

_266

_267

,268

_269

_270

_271

_272

_273

_274

275

8" FENTON LITTLE FLOWERS FLAT PLATE -
MARI. (RARE PATTERN; NICE DARK COLOR AND
IRID.)
6" Fenton Persian Medallion Flat Plate - Blue (scarce
item: irid. is iight, silvery)
Fenton Strawberry Handled Bon Bon - Blue (nice irid.)
9" Fenton Leaf Chain Flat Plate - Green (dark base
color; irid. a bit silvery)
9" Fenton Leaf Chain Flat Plate - Clamb. (nice irid.;
scarce)
8 1/2" Fenton Thistle 8 Ruffled Bowl - Green (excellent
example; nice irid.)
8" Fenton Captive Rose Bowl with 3 in 1 Edge - Blue
(quite an attractive example; nice)
8 1/2" Fenton Heart and Vine 6 Ruffied Bowl - Blue
(really nice example)
Fenton Strawberry Handled Bon Bon - Amber (very
scarce base color; nice example)'
Fenton Rose Wreath Punch Top only with Vintage Int. -
Green (scarce item; has satiny finish)
Fenton Rose Wreath Punch Base only - Green (excel
lent color and irid.; super part)
Fenton Enameled Cherries Bulbous Pitcher and one
Tumbler - Blue (very nice decoration; nice irid.)
9 1/2" Fenton Feathered Serpent Lg. Ice Cream Bowl -
Marl, (nice satiny finish)
FENTON STAG AND HOLLY GIANT FTD. ROSE
BOWL ■ MARI. (RARE; NICE COLOR AND DETAIL;
BRIGHT IRID.)
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6" Fenton Little Fishes 6 Ruffied Sauce - Mari. (not a
footed example; really nice and scarce)
6" Fenton Sailboats 6 Ruffled Bowl - Green (scarce
base color; lighter irid.)
Fenton Butterfiy and Berry ftd. ind. Fiared Berry Bow! -
Green (super example; great color and irid.)
Fenton Iris Stemmed 6 Ruffled Compote - Blue (rare
base color; silvery irid.)
Fenton Iris Buttermilk Stemmed Goblet - Green (nice
color; scarce)
Fenton Vintage Grape Stemmed 6 Ruffled Compote -
Blue (really nice color)
Fenton Holly Stemmed 6 Ruffled Compote - Blue
(attractive with great irid.)
Fenton Holly 4 sided Hat - Biue (nice exampie)
6" Fenton Stretch Laurel Band Flat Plate - White
(scarce stretch item; nice irid.)
Fenton Peacock at the Urn Stemmed 6 Ruffled

Compote - White (very scarce; nice and frosty)
Fenton Blackberry 2 Row 2 sided Basketweave Hat -
Blue (really nice base color - really blue)
6 1/2" Fenton Lotus and Grape ball ftd. 6 Ruffled Bowl
- Blue (scarce; nice)
91/2" Fenton Little Flowers Lg. 6 Ruffled Bowl - Green
(satiny finish)
Fenton Blackberry Miniature Compote • Mari. (nice
satiny finish)
SURPRISE!!!


